



13.

**TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL**

**ELŐTERJESZTÉS**

A Képviselő-testület 2018.február 22 –i rendes nyilvános ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre polgármester
Iktatószám:	TM/226-41/2018.
Tárgy:	<b>Az Ezerjő Művészeti Kulturális és Hagyományőrző Egyesület kötött közművelődési megállapodás 2017. évi elszámolásáról és 2018. évi felülvizsgálatáról</b>
Döntéshozatal módja:	egyszerű többség
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <u>Határozat-tervezet</u> , Tájékoztató, Beszámoló
Melléklet:	1 db <b>határozat tervezet</b> 1 db <b>közművelődési megállapodás</b>
Készítette:	Viski-Latorné Dögei Edit civil referens
Véleményezésre megküldve:	a Képviselő-testület <b>Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága</b> a Képviselő-testület <b>Oktatási és Kulturális Bizottsága</b> részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2018. február 13.

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2017-ben a Képviselő – testület 76/2017.(III.30.) számú határozata alapján határozatlan időre kötött az „Ezerjő,, Művészeti, Kulturális és Hagyományörző Egyesülettel közművelődési megállapodást, melyet minden évben felülvizsgál.

Az okirat rögzítette, hogy az önkormányzat, mint megbízó a feladatok ellátására szolgáltatási díjat nem biztosít. Továbbá azt, hogy a megbízott egyesület szakmai beszámolót készít tevékenységéről a következő év februárjáig.

A megbízott kötelezettséget vállal arra, hogy a közművelődési megállapodásban meghatározott egyes helyi közművelődési folyamatokat lát el.

### A következő szolgáltatásokat, feladatokat vállalta:

1. **Ovi Táncház** Óvodák hagyományörző nyílt és zártkörű rendezvényein néptánc fellépések és táncházak tartása igény szerint összesen hat alkalom/ teljesítési időszak.
2. **Lukács Mozgó Táncház** az ünnepkörök jegyében 1 alkalom/ negyedév.
3. „Ezerjő,, **Folklór Fesztivál** különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése 1 alkalom / teljesítési időszak.
4. **Tehetséggondozás** Általános Iskolában mindennapos testnevelés keretein belül néptáncot tanuló diákok tehetséggondozása 10 alkalom/ teljesítési időszak.

Az alapítvány feladatellátásról és tapasztalatairól szóló összegzésében röviden a következőkről szolt:

1. 2017-ben a hagyományokhoz híven a törökszentmiklói oktatási intézmények, óvodák és bölcsőde ünnepi programjaihoz kaptak fellépést, hogy néptánc bemutató és táncház tartásával színesítsék a rendezvényt: szeptember 25-én az Aranyalma Tagóvoda szüreti mulatságán, szeptember 28-án a Bethlen Gábor Református Óvoda Mihály napi vásárán, szeptember 29-én a Tulipánkert Óvoda szüreti mulatságán léptek fel. 2017. október 12-én az Őszköszöntő programon a Szent Kristóf óvodában, november 17-én kapcsolódva a Márton naphoz a Törökszentmiklós Város Bölcsődéje programjához kapcsolódtak fellépésükkel.
2. Lukács Mozgó Táncház. Az egyesület néptánc tagozata és az „Ezerjő” Szentmiklós Néptánc együttes minden évben hagyományosan az ünnepkörökhöz kapcsolódóan nyílt táncházat szervez, ahová külsős látogatókat, érdeklődőket is várnak. 2017. április 17-én volt a Locsoló Bál – táncház, július 3-án az „Ezerjő” Folklór Fesztivál keretében tartottak Évadzáró táncházat. 2017. október 14-én volt az Évadnyitó táncházuk. 2017. december 9-én Évadzáró Táncházat tartottak a karácsony jegyében, ahol a Talléros zenekar volt vendégük.
3. „Ezerjő” Folklór Fesztivál – különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése. A fesztivál fellépői a mindennapos testnevelés oktatás keretén belül néptáncot tanuló gyerekek Tanérváró Néptánc gálája. Magyarországi és határon túli civil szervezetekkel, oktatási intézményekkel, közösségekkel tartanak kapcsolatot, akiket meghívnak a fesztiválra. 2017. május 29-től – június 3-ig tartott az idei III. Ezerjő Folklór Fesztivál. Lengyelországból, Magyarország különböző területeiről: Nyiregyházáról, Rákóczi falváról, Ürömről, Szolnokról voltak vendégeik, közel 300 táncos közreműködésével. A programok helyszíne a Lukács Mozgó épülete volt és az ebben az évben először felállított nagyszínpad az Almásy úton.
4. Tehetséggondozás általános iskolában – mindennapos testnevelés keretein belül néptáncot tanuló diákok tehetséggondozása. A Hunyadi Mátyás Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola intézményében a mindennapos testnevelés keretein belül főállásban tanít Tóth Nóra, akinek munkáját Hüse Szilárd segíti. 2017. szeptemberétől a tehetséges gyerekek 180 alkalommal, heti 12 tanórán tanulhatnak általuk. Ebben az esetben a továbbtanulás és a komolyabb szintű megmérettetésre, versenyre való felkészítés a cél.

Elmondható, hogy a közművelődési megállapodás keretében ellátott és vállalt feladatellátás eredményes volt.

A beszámoló és összegzés alapján javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az „Ezerjó” Művészeti, Kulturális és Hagyományőrző Egyesülettel kötött közművelődési megállapodás alapján az egyesület 2017. évi szakmai beszámolóját fogadja el.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Kérem Önöket az előterjesztés megvitatására és a 2017. évi beszámoló, valamint az alábbi határozati javaslat elfogadására.

**Törökszentmiklós, 2018. február 22.**

  
**Markót Imre**  
polgármester

\_\_\_ /2018. ( \_\_\_ ) K. t.

**H a t á r o z a t:**

**Az „Ezerjő,, Művészeti, Kulturális és Hagyományőrző Egyesülettel kötött közművelődési megállapodás 2017. évi elszámolásáról és 2018. évi felülvizsgálatáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete **elfogadja** az „Ezerjő,, Művészeti, Kulturális és Hagyományőrző Egyesület szakmai beszámolóját a megkötött Közművelődési megállapodásban rögzített feladatok teljesítéseiről.

**Értesülnek:**

1. Markót Imre, polgármester
2. Dr. Libor Imre, jegyző
3. „Ezerjő” Művészeti, Kulturális és Hagyományőrző Egyesület
4. Közpénzügyi Osztály
5. Polgármesteri Kabinet
6. Irattár

**ÉRKEZETT**

12 -02- 2018

**SZÁM:** 3555

Közzététel dátuma

2018 FEBR 13.

TM | 2022.01.13 | 2018

# **SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

**a Törökszentmiklós Városi Önkormányzat és  
az „Ezerjő” Művészeti, Kulturális és  
Hagyományőrző Egyesület által 2017. március  
31-én megkötött Közművelődési  
Megállapodáshoz**

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat és az „Ezerjő” Művészeti, Kulturális és Hagyományörző Egyesület a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 79. §-a alapján határozatlan idejű Közművelődési Megállapodást kötött 2017. március 31-én.

Az okirat rögzítette, hogy az önkormányzat, mint megbízó a feladatok ellátására szolgáltatási díjat nem biztosít. Továbbá azt, hogy a megbízott egyesület szakmai beszámolót készít tevékenységéről a következő év február 10-ig.

### **A közművelődési megállapodásban vállalt feladatok szakmai beszámolója 2017. március 31- 2018. február 10-ig.**

1., „-Ovi Táncház - Óvodák hagyományörző nyílt és zártkörű rendezvényein néptánc fellépések és táncházak tartása igény szerint összesen 6 alkalom/teljesítési időszak”

2017-ben a hagyományokhoz híven a törökszentmiklói oktatási intézmények, óvodák és bölcsőde ünnepi programjaihoz kapcsolódva kaptunk felkérést, hogy néptánc bemutató és táncház tartásával színesítsük az adott rendezvényt.

- 2017. szeptember 25-én az Aranyalma Tagóvoda Szüreti mulatságán tartottunk játék- és tánc tanítást.
- 2017. szeptember 28-án a Bethlen Gábor Református Óvoda – Mihály Napi vásár Délutáni forgatagában az „Ezerjő” Szentmiklós Néptáncgyüttes Kéttoppantós- és Felnőtt csoportja adott egy 15 perces műsort (ízeltő az együttes repertoárjából), amit egy jó hangulatú táncház követett.
- 2017.szeptember 29-én a Tulipánkert Székhely Óvoda Szüreti mulatságán a rövid mezőségi táncok bemutatója után együttesünk oktatói segítségével ropták a táncot a gyerekek.
- Öszköszöntő rendezvényt tartott a Szent Kristóf Katolikus Óvodába 2017. október 12-én, ahol a Kéttoppantós Néptáncscsoport és oktatóik működtek közre.
- 2017.november 17-én Szent Márton Napja alkalmából „Libás” Felvonulást rendezett Törökszentmiklós Város Bölcsődéje, melybe az együttes apraja-nagyja bekapcsolódott. A menet végén a Kossuth téren pedig egy kis tánccal zártuk a programot.
- A felsoroltakon túl további 8 alkalommal a óvodákban és a törökszentmiklói általános iskolákban mutatkoztak be az „Ezerjő” Szentmiklós Néptáncgyüttes csoportjai egy-egy iskolai rendezvényen (pl. a Baptista Szeretetszolgálat EJSZ Kölcsey Ferenc Általános Iskolája - Mozogj az egészségedért!, a Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium és Kollégium, Általános Iskola, Óvoda Gáláján).

## 2., „Lukács Mozgó - Táncház az ünnepkörök jegyében

Az egyesület Néptánc Tagozata és az „Ezerjő” Szentmiklós Néptáncegyüttes minden évben hagyományosan az ünnepkörökhöz kapcsolódóan nyílt Táncházat rendez, hiszen ahogy Halmos Béla írta : a táncházmozgalom olyan kisközösségek összessége, amelyben a résztvevők aktívak, öntevékenyek. A miénk is egy ilyen kis közösség, amelynek tagjai igénylik a közös, minden „versenyszellemet” nélkülöző, egyszerűen a tánc örömeért együtt lévő időt. A „Batyus” Táncházakban természetesen nemcsak az együttes tagjai vehetnek részt, hiszen ezen alkalmak nyíltak, mindenki által látogathatók. A programok rendje már hagyományosan kialakult. A kis gyermekeknek szóló játék-dal és tánc tanítást követi a már nagyobbaknak szóló tánc tanítás vagy improvizáció.

- 2017.április 17-én rendeztük meg a Locsoló Bál-Táncházat, ahol a fiúk a hagyományos vödör-szóda vízzel öntözték meg a lányokat, utána pedig egy igazi báli hangulatú Táncház kerekedett.
- 2017.június 03-án az „Ezerjő” Folklor Fesztivál keretében tartottuk az Évzáró Táncházat.
- 2017. október 14-én Évadnyitó Táncházba vártuk a kicsiket és nagyokat.



- 2017.december 09-én Évzáró Táncház volt a karácsony jegyében, ahol a táncosok megajándékozták egymást, illetve most első alkalommal a Néptáncosok Karácsonyfáját díszítettük fel együtt. Mindezt oly módon, hogy mindenki hozhatott rá egy-egy díszet, így ahogy egyre többen lettünk-egyre díszesebb lett a fa is. A talpalávalóról pedig a Talléros Zenekar gondoskodott.

### **3., „Ezerjő” Folklor Fesztivál - Különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése”**

Az Egyesület Néptánctagozata felvállalta, hogy minden évben megrendezi Törökszentmiklóson a mindennapos testnevelés oktatás keretén belül néptáncot tanuló gyerekek Tanévzáró Néptáncgáláját. A rendezvény részeként az „Ezerjő” Szentmiklós Néptáncgyűttes csoportjai is megmutathatják a közönségnek, szülőknek az aktuális tanévben elsajátított táncanyagot, koreográfiákat. Egyesületünk egyik fontos célkitűzése, hogy kapcsolatokat épít és tart más hasonló célokért dolgozó magyarországi és határainkon túli civil szervezetekkel, oktatási intézményekkel és közösségekkel. Így a 2015-ben Fesztivál keretét kapott programsorozatra 2017-ben is több vendég együttest hívtunk meg. A törökszentmiklói „Ezerjő” Művészeti Egyesület 2017. május 29-június 03-ig rendezte meg Törökszentmiklóson a III. „Ezerjő” Folklor Fesztivált.

2017. Május 29 – június 02-ig minden nap a város 3 általános iskolájában és gimnáziumában néptáncot tanuló gyerekek Tanévzáró Néptáncgáláit láthatták. Mintegy 700 kis táncos mutatta meg szüleiknek, ismerőseiknek a táncoktatóktól tanultakat.

A Fesztivál záró napjára (június 03.) a város és az ország több pontjáról érkező Néptáncgyűttesteket is vártunk, akikkel már nagyon régi baráti kapcsolatot ápolunk. Délelőtt a nap során fellépő táncosok közreműködésével egy igen látványos felvonulás látható és hallható a városközpontban. 17 órától már az Almásy úton felállított szabadtéri színpadon ropta a táncot közel 4 órán át 300 táncos. „A táncos nyelv, táncos szív együtt kell, hogy dobogjon” – Ez volt a mottója a Gálának, melyet mi sem tükröz jobban, mint a közreműködő együttestek sokszínűsége. A fellépők között volt a lengyel Maly Lancut Ének és Tánc együttes Lancutból, a szintén lengyel Markusy Ének és Tánc Együttes Markowából, Továbbá a Guba Néptáncgyűttes Nyíregyházáról, a Rákóczi Néptáncgyűttes Rákóczi falváról, a Tisza Táncgyűttes Szolnokról, az Ūrömi Ūröm Néptáncműhely, a Corvinka Gyermek Táncgyűttes Szolnokról, a Miklós Néptáncgyűttes és az „Ezerjő” Szentmiklós Néptáncgyűttes csoportjai. A talpalávalót a Talléros Zenekar húzta. A bemutatókat a közönség rendre vastappsal jutalmazta. A napot pedig egy nagyon jó hangulatú Táncház zárta. A programok helyszíne a Lukács Mozgó épülete illetve a tavaly első alkalommal felállított nagyszínpad volt az Almásy úton.

Bízunk benne, hogy 2018-ban is hasonló színes programot tudunk majd szervezni a nézők és táncosok örömére.



## Pillanatképek



## Pillanatképek



Őszköszöntő a Szent Kristóf Katolikus Óvodában 2017. október 12-én



2017.szeptember 29-én Tulipánkert Székhely Óvoda

#### 4., Tehetséggondozás általános iskolában - a mindennapos testnevelés keretein belül néptáncot tanuló diákok tehetséggondozása

A Hunyadi Mátyás Általános és Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Iskola Egységes Pedagógiai Szakszolgálat intézményében a mindennapos testnevelés keretén belül néptánc tanító főállású Tóth Nóra munkáját segíti Hüse Szilárd, az „Ezerjó” Művészeti Egyesület alkalmazottja. A tehetséges gyerekeket, osztályokat 2017. szeptemberétől tanítják együtt. Fontosnak tarjuk ugyanis, hogy a néptánc oktatásban a női és férfi példakép megjelenjen, hiszen egy férfi csapást vagy egy női forgást csak így lehet hitelesen megtanítani, átadni. 180 alkalommal, heti 12 tanórában tanítják együtt a kiemelten tehetséges gyerekeket, biztosítva számukra a továbblépés lehetőségét. Akár továbbtanulás, akár komolyabb versenyre való felkészítés okán. Terveink szerint a jövő tanévben más városi intézményben is hasonló módon tudjuk majd „gondozni” a tehetségeket.

Köszönjük a lehetőséget és bízunk a jelen közművelődési megállapodás további sikerében.

Törökszentmiklós, 2018. február 08.

Tisztelettel :

  
Szilágyi Erik  
elnök

**„Ezerjó” Művészeti, Kulturális és  
Hagyományörző Egyesület  
5200 Törökszentmiklós, Eszö T. út 14.  
Adószám : 18842528-1-16  
Nyilvántartási szám : 2294, Pk.  
60.087/2008-4/1  
OTP: 11745066-20025108**